Хууль зүйн үндэсний хүрээлэнгээс сургалт, сурталчилгааны чиглэлийн хүрээнд тус хүрээлэнгийн стратегийн зорилтыг хэрэгжүүлэх үйл ажиллагааны төлөвлөгөөний 1.1, 2.1, 5.1, 6.1, заасны дагуу дараах ажлуудыг хийхээр төлөвлөөд байна. Үүнд
· Төр, нийгмийн нэрт зүтгэлтэн, ардын багш, гавьяат хуульч, доктор, профессор Б.Чимидийн нэрэмжит эрдэм шинжилгээний хурлыг зохион байгуулна.
· “Хууль төрөхийн өмнө“ сэдвийн хүрээнд шинээр боловсруулсан хуулийн төслийн талаар хэлэлцүүлгийг ХЗДХЯ-ны саналын дагуу зохион тухай бүрд нь зохион байгуулна.
· 2 удаа Иргэдэд зориулсан эрх зүйн албан бус сургалтыг чанаржуулж, сургалтад дараа үеийн дэвшилтэт технологийг өргөнөөр ашиглан, видео зайны сургалтыг бэлтгэн иргэдийн эрх зүйн боловсролыг дээшлүүлнэ. Хүний эрхийн олон улсын гэрээ, нэмэлт протоколын талаар өмгөөлөгчдөд сургалт зохион байгуулна.
· 2 удаа Хүний эрхийн олон улсын гэрээ, нэмэлт протоколын талаар өмгөөлөгчдөд сургалт зохион байгуулна. /Үүнд нэг удаа Хууль сахиулах байгууллагын албан хаагчдын хамруулна. /
· 8 удаа Нийслэлийн ерөнхий боловсролын сургуулийн ахлах ангийн сурагчдад болон эцэг эхчүүдэд эрх зүйн мэдлэг олгох сургалтыг дараах сэдвээр зохион байгуулна.
· 2 удаа Хөгжлийн бэрхшээлтэй иргэдийн эрх зүйн мэдлэг, боловсролыг дээшлүүлэхэд чиглэсэн тусгай сургалтыг сургалтын хөтөлбөр, гарын авлагын дагуу зохион байгуулна. 
· Эрх зүйн сургалт, сурталчилгаа, мэдээллийн ажлын цар хүрээг нэмэгдүүлэх үүднээс подкаст студидээр дамжуулан “Хуулийн цаг”, “Хуулийн зөвлөгөө”, “Хуульчийн цаг” зэрэг контентуудыг бэлтгэн иргэдэд Хууль зүйн үндэсний хүрээлэнгийн пэйжээр болон legalinfo, e-khutuch.mn сайтуудаар хүргэнэ. 
· [bookmark: _GoBack]Иргэдийн эрх зүйн мэдлэгийг дээшлүүлэх хүрээнд “Хууль зүйн луужин”, “Шинэ бүтээлийн танилцуулга”, “Докторын лекц”, “Докторантуудын семинар” зэрэг арга хэмжээг цахимаар болон танхимаар зохион байгуулна.
Дээрх бүх ажлуудыг Хууль зүйн үндэсний хүрээлэн /nli.gov.mn/, legalinfo, e-khutuch.mn зэрэг цахим хуудас болон хүрээлэнгийн пэйж хуудас /26,534 дагагчтай/,  legalinfo пэйж хуудас /43,344 дагагчтай/ зэргээр шуууд хүргэн ажиллана. 

Монгол Улсыг 2021-2025 онд хөгжүүлэх таван жилийн үндсэн чиглэлийн 2.1.10; Монгол Улсын Засгийн газрын 2020-2024 оны үйл ажиллагааны хөтөлбөрийн 4.4.9; Бүх нийтийн эрх зүйн боловсролыг дээшлүүлэх үндэсний хөтөлбөрийн 3.2.1, 3.2.6, 6.4.3
· 3 аймагт Эрх зүйн хөтөч бэлтгэх  болон  21 аймагт давтан сургах сургалтыг сургалтын хөтөлбөр, гарын авлага, сэдэв, төлөвлөгөөний дагуу үе шаттайгаар зохион байгуулна.
·  
